
МАТЕМАТИЧЕСКАЯ ГРАМОТНОСТЬ (6 класс)  
Характеристики заданий и система оценивания 

 
 
ЗАДАНИЕ 1. ЭКСКУРСИЯ В МУЗЕЙ (1из4). МФГ_МА_6_026_01_А7 
ХАРАКТЕРИСТИКИ ЗАДАНИЯ: 

• Содержательная область оценки: неопределенность и данные 
• Компетентностная область оценки: интерпретировать 
• Контекст: общественный 
• Уровень сложности: низкий 
• Формат ответа: задание с выбором нескольких верных ответов 
• Объект оценки: проверять истинность утверждений на основе информации в 

таблице, понимать смысл обыкновенных дробей 
• Максимальный балл: 1 

Система оценивания: 
Балл Содержание критерия 

1 Отмечены 1-е, 3-е, 5-е утверждения и никакие другие. 
0 Другой ответ или ответ отсутствует. 

 
 
ЗАДАНИЕ 2. ЭКСКУРСИЯ В МУЗЕЙ (2из4). МФГ_МА_6_026_02_А7 
ХАРАКТЕРИСТИКИ ЗАДАНИЯ: 

• Содержательная область оценки: количество 
• Компетентностная область оценки: применять 
• Контекст: общественный 
• Уровень сложности: низкий 
• Формат ответа: задание с выбором одного верного ответа 
• Объект оценки: сравнивать величины 
• Максимальный балл:1 

Система оценивания: 
Балл Содержание критерия 

1 Отмечен ответ 2(9:20). 
0 Другой ответ или ответ отсутствует. 

 
 
 



 

ЗАДАНИЕ 3. ЭКСКУРСИЯ В МУЗЕЙ (3из4). МФГ_МА_6_026_03_А7 
ХАРАКТЕРИСТИКИ ЗАДАНИЯ: 

• Содержательная область оценки: неопределенность и данные 
• Компетентностная область оценки: формулировать 
• Контекст: общественный 
• Уровень сложности: средний 
• Формат ответа: задание с кратким ответом 
• Объект оценки: прикинуть результат действия с величинами времени и делать 

вывод, учитывая все условия задания 
• Максимальный балл:2 

Система оценивания: 
Балл Содержание критерия 

2 Указан ответ 09:04 или 9:04 или 9:4 или 9 ч 4 мин или 9 ч 04 мин и никакие 
другие. 

1 Указаны два ответа: 09:04 и 09:20, ИЛИ один ответ: 09:20 (9 ч 20 мин) и 
никакие другие  

0 Другой ответ или ответ отсутствует. 
 
 
ЗАДАНИЕ 4. ЭКСКУРСИЯ В МУЗЕЙ (4из4). МФГ_МА_6_026_04_А7 
ХАРАКТЕРИСТИКИ ЗАДАНИЯ: 

• Содержательная область оценки: количество 
• Компетентностная область оценки: формулировать 
• Контекст: общественный 
• Уровень сложности: средний 
• Формат ответа: задание с выбором ответа и объяснением 
• Объект оценки: выполнять действия с величинами времени и делать вывод 
• Максимальный балл:2 

Система оценивания: 
Балл Содержание критерия 

2 Отмечен ответ: «Успеют» и приведено обоснование, подтверждающее этот 
ответ, например, «11 ч + 1 ч 40 мин+1 ч 30 мин = 14 ч 10 мин < 15 ч» ИЛИ  
11 ч 
+ 1 ч 40 мин 
+ 1 ч 30 мин 
 14 ч 10 мин< 15 ч. 

1 Отмечен ответ: «Успеют», а объяснение неполное, но в нём нет неверных 
утверждений, ИЛИ ход решения верный, но при сложении величин времени 
допущена одна вычислительная ошибка. 

0 Другой ответ или ответ отсутствует, включая случай, когда отмечен верный 
ответ, а объяснение отсутствует. 

 


